



ВСЕУКРАЇНЬСКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«АСОЦІАЦІЯ ПРАВНИКІВ УКРАЇНИ»

# III

## Щорічний форум з фармацевтичного права

5 квітня  
2013 року

Готель «Русь»,  
вул. Госпітальна, 4,  
м. Київ, Україна

ПАРТНЕРСЬКА ПРОПОЗИЦІЯ



# III Щорічний форум з фармацевтичного права

## Шановні колеги!

Асоціація правників України (АПУ) пропонує Вам стати партнером **III Щорічного форуму з фармацевтичного права**, який відбудеться **5 квітня 2013 року** у м. Києві.

Щорічний форум з фармацевтичного права – це спеціалізований професійний захід для юристів, які практикують у фармацевтичній сфері, управлінців та керівників фармацевтичного бізнесу, який має на меті аналіз та обговорення актуальних питань законодавства і регуляторної політики у фармацевтичній галузі України.

У якості доповідачів у заході візьмуть участь провідні фахівці з фармацевтичного права, представники регуляторних органів та спеціалізованих державних установ. Серед учасників форуму – юрисконсульти фармацевтичних компаній та юристи, які спеціалізуються у відповідній сфері практики, керівники та управлінці фармацевтичних компаній, представники регуляторних і галузевих державних органів.

Підтримавши **III Щорічний форум з фармацевтичного права**, Ваша компанія не лише зарекомендує себе як активного учасника ринку, але й отримає низку переваг, які в сучасному світі цінуються найбільше – відкриття Вас та Вашої компанії для провідних гравців фармацевтичного ринку, нові ділові контакти та знайомства, а також велика кількість корисної і цікавої інформації, яка може стати в нагоді Вам та Вашим колегам.

За детальнішою інформацією щодо можливостей партнерства звертайтеся, будь ласка, до Секретаріату Асоціації правників України за тел.: 0 (44) 492-88-48 або пишіть на адресу: [events@uba.ua](mailto:events@uba.ua). **Контактна особа** – Марія Гавриленко.



# III Щорічний форум з фармацевтичного права

## ПРИВІЛЕЇ ДЛЯ ПАРТНЕРІВ

	ЕКСКЛЮЗИВНИЙ ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПАРТНЕР	ПАРТНЕР	ПАРТНЕР СЕСІЇ
Реклама в брошурі із зазначенням статусу партнера	1 шпальта	1/2 шпальти	1/4 шпальти
Логотип на обкладинці брошури Форуму	✓	✓	–
Логотип на фірмовому банері із зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓
Розміщення банера у конференц-залі Форуму	✓	✓	–
Логотип із зазначенням статусу партнера у рекламних матеріалах Форуму	✓	✓	✓
Участь представників партнера Форуму безкоштовно	2 особи	1 особа	–
Участь представників партнера Форуму зі знижкою	20%	15%	20% для 3-х представників
Розповсюдження промо-матеріалів партнера під час проведення Форуму	✓	✓	–
Розміщення іміджевого матеріалу у «Віснику АПУ»	1 шпальта	1/2 шпальти	1/4 шпальти
Згадування у пост-релізах Форуму АПУ із зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓
Розсилки рекламної інформації по списку учасників Форуму	2 розсилки	–	–
Логотип із зазначенням статусу партнера на сайті АПУ (сторінка Форуму)	✓	✓	✓
Диплом із зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓
<b>ВАРТІСТЬ ПАКЕТА</b>	<b>20 000 грн</b>	<b>15 000 грн</b>	<b>10 000 грн</b>

	ЕКСКЛЮЗИВНИЙ ПАРТНЕР КАВА-БРЕЙКУ	ЕКСКЛЮЗИВНИЙ ПАРТНЕР ОБІДУ
Ексклюзивне розміщення банера у приміщенні, де відбувається захід	✓	✓
Логотип на фірмовому банері із зазначенням статусу «Пригощає»	✓	✓
Розміщення рекламної продукції у приміщенні, де відбувається захід	✓	✓
Згадування у пост-релізах Форуму із зазначенням статусу партнера	✓	✓
Логотип із зазначенням статусу партнера на сайті АПУ (сторінка Форуму)	✓	✓
<b>ВАРТІСТЬ ПАКЕТА</b>	<b>5 000 грн</b>	<b>7 000 грн</b>